COLLEGE ATELIER N° 4
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Un facteur doit déposer du courrier dans les hameaux notés A, E,
€, Dy, E, F, B, H. Les routes possibles et les distances entre ces
‘hameaux (en km} sont indiquées sur le schéma. Le facteur part du
bureau de poste (noté P) et il doit y revenir aprés &tre passé une
fois et une seule dans les 8 hameaux. '

Vous devrez trouver 1l itinéraire le plus court.

Mais sur le schéma, 4 distances ne sont pas indiquées (FA, PG,
DA, FD notées avec un point d’interrogation). Par contre, nous
avons representeé le village & 1'échelle -—;ga—— sur le terrain
de sport du centre; vous devez donc mesurer avec votre ficelle ces
4 distances puis calculer les distances réelles (bien entendu sur
le schéma de cette feuille, pour ces 4 distances, 1°échelle n’'est
pas respectée).

REFONSES =
FPA FG DA FD

Distance mesurée en m

Distance réelle en km
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Quel est le plus court trajet 7 (exemple de réponse : PADE.....F)
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Quelle est alors la longueur totale du trajet 7
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